

最爱长裙

长裙就如女人浪漫的尾巴,摇曳而多姿。在这个最适合穿着浪漫长裙的时节,无论经典繁复的图案、简单飘逸的裁剪,还是……长裙的世界是这般丰富多彩。选一件长裙,穿出自己的风格,做夏日最迷情的伊人,不管是度假还是逛街时,都恰当地激起一股舒适的清风。



万宝路服装 80%的面料是专利产品

“想要知道万宝路服装面料究竟有多好,从Pima棉和美利奴山羊皮就可见一斑,Pima棉是极品特长绒棉的统称,其特点为韧力强:韧度比一般棉花强45%。产量少:全球只有3%的棉花属于极品类别。细度佳:能提供较佳的染整能力。而美利奴山羊皮以其高密度、优良的质感、柔软的舒适度等优点成为世界羊皮中的珍品。”8月15日,在位于淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店内,谈起万宝路服装的面料,主管销售的冯经理告诉记者,80%的万宝路服装面料都是取得专利的产品。

万宝路服饰是由著名的意大利时装设计及制造商 Marzotto S. P. A 于 1987 年取得美国 Philip Morris Products Inc 公司授权从而推出面世,现在是欧洲最大规模的时装店之一,由于 80% 的万宝路服装面料是取得专利的产品,其服装产品具有舒适耐穿,风格粗犷豪迈的特点,顾客以富裕阶层中较成熟的男性为主。

冯经理告诉记者,万宝路所有的服装产品均采用天然染料上色,部分麻、毛服装的面料由 marzotto 专供,保证健康。经典的牛仔布系列 90% 经过秘方水洗、高科技处理,极富质感的面料结构,突出了万宝路服装一贯追求的风格。其中牛仔布夹克和牛仔裤采用特殊的



做旧工艺漂染以及喷砂等先进的技术,在保持服饰粗犷效果的同时,或追求色泽饱满,或追求仿旧效果,颜色从传统的湛蓝到温暖的泥土色调,给顾客丰富的选择。

“万宝路的服装面料非常丰富,如 pima 棉、羊毛面料、绒面织物、涂层树脂面料、带弹性的斜纹织物、灯心绒、纯棉纺织面料、粗斜纹布、从蓝到黑带有闪光和磨碎效果的牛仔布、美利奴山羊皮及剪绒皮革、印花山羊皮、双色染色小牛皮等应有尽有。”冯经理向记者介绍说,坚持使用最舒适及最环保布料及强调极为耐穿的特性成为万宝路的品牌特色。(赵玮)

罗莱家纺 荞麦壳枕头清火 明目 安神

“据《本草纲目》记载‘荞麦,性寒凉无毒。荞麦壳作枕,明目爽神,舒筋活络。’罗莱家纺推出的荞麦壳枕头,不仅适合于四季使用,而且还是治疗失眠和神经衰弱的绿色保健枕头,尤其适合于学生、脑力工作者、失眠患者和中老年人使用。”8月13日,在淇滨区新世纪广场东区的罗莱家纺专卖店,总经理王红祥向记者介绍。

王红祥告诉记者,一款好的枕头会让睡眠变得舒适惬意,罗莱家纺荞麦壳枕头具有梳理经络、安神益智的作用,不仅防潮透气,冬暖夏凉,还能缓解疲劳,帮助使用者进入深度睡眠状态,而且透气性和弹性极好,深受各年龄段消费者的喜爱。枕套采用精梳 100% 棉缎纹面料,光泽好,手感柔软舒适,经过精美缝线,可自由拆卸洗涤。枕芯采用 100% 优质中空纤维,柔软、透气,有弹性、可洗涤。内部枕芯上层有天然植物插袋,可任意抽取晾晒,可调整枕芯高度,插袋以阴干的深山野菊花填充,香气怡人、清新舒爽。并配有天然荞麦壳,与野菊花完美结合,具有极好的透气性和弹性,便于空气流通,为您提供清爽舒适的睡眠环境。枕芯可两面使用,使用无插袋一面,亦可感受优质中空纤维带给您的舒适感受。枕头外形按人体的生理特点,头、颈部的生理曲线设计成凹型,在一个枕头上同时设计有颈枕与头枕,起到支托颈椎、保护脑部的作用。

“如果使用不适合自己的枕头,就会使颈椎受到压力,长期下去,会影响神经和血管,也容易引起失眠,白天觉得疲倦。每个人用枕的高度有不同,要找到适合自己的标准高度。”王红祥说,其实每个人立起来的拳头的高度,就是适合自己的枕头的高度,这个高度正好符合人体离开卧床之后的生理屈度。罗莱家纺荞麦壳枕头,让您睡得更香!”(赵玮)

旅游消费与维权

——“消费教育大讲堂”访谈录



鉴于近期不少读者咨询节假日旅游消费中遇到旅游消费纠纷怎么办等问题,为引导公众树立正确的消费观,规避消费陷阱。鹤壁日报社联合市工商局、市消协开办的公益性栏目“消费教育大讲堂”第二期节目《旅游消费与维权》于今日开播。详情请登录鹤壁网“消费教育大讲堂”专题网页(<http://www.hebiw.com/zhuanti/djt/>)。本期节目邀请到的嘉宾是鹤壁市旅游局监管科科长刘建军和河南国际旅行社鹤壁分社经理高送军。以下是在线访谈摘录。

主持人:请嘉宾先谈一下旅游消费维权它主要都涉及到哪些方面呢?

刘科长:我简单谈一下旅游消费、旅游维权常遇到的一些现象,这主要集中在吃、住、行、购、娱等方面。这几个要素是我们出去旅游时必须接触到的几大要素。容易出现问题的就是这几大要素。这几个方面的质量和合同履行的情况是不是符合的要求,如果达不到合同要求的标准,那肯定我们这次旅游是一次不开心的旅游行程。

主持人:游客购买“旅游意外伤害险”的多吗?

高经理:我们总部要求我们分社组团外出旅游的话必须购买。

刘科长:这个钱应该是游客出的吧。

高经理:这个钱按规定是游客自愿的支付的,自己拿钱自己买。但是呢,我们这里是旅行社拿钱给游客买。

主持人:我们在旅游的时候会遇到很多意想不到的问题,那么我们在外出旅游时应该注意些什么?

刘科长:外出旅游有许多隐形的或显性的消费陷阱。我想给大家提醒以下几个消费陷阱一定要注意。

首先说住的问题,签订的合同里面是三星宾馆,结果他给你玩了文字游戏,它是准三星,或者就是这类的模糊字眼。准三星实际上在我们旅游行业就没有这个标准。然后到目的地让你住准三星,有可能是招待所的水平,也有可能是二星级的水平,这是住的问题。

然后这个吃的问题,就是餐标问题。可能是“八菜两汤”、“十菜两汤”,到目的地可能全部是素菜,或者是很便宜的菜,或者数量给你打折扣,这也是一个陷阱。这就是让你多掏钱然后又达不到应享受的程度。

另外是游的问题,这个方面的陷阱比较多。作为旅行社来说,他把游的过程,就是这个主要景点给你“缩水”。比如说,两个小时才能游完这个“天然太极图”吧,然后让你匆匆忙忙赶鸭子一样一个小时完成了。剩余的时间,把你带到购物的地方,然后让你多花时间在购物方面,这是“游”。

还有司机的问题,有的司机素质很差,路况也不熟。由于这个走错路的问题,绕路的问题耽误好多时间。咱们都有驾车出行的经历,如果要多绕几十公里那肯定耽误很多时间。

另外,反映最多的就是购物的问题。这个咱们出去也都想买点东西,不买是不可能的。高明的导游,就不说让你买东西,你自己要提出来买的。买东西主要注意不要买到假冒伪劣的商品。这面的陷阱就是假冒伪劣商品,只有这样导游、商家才能得利。

主持人:大家是怎么看待低价旅游团的呢?

高经理:低价旅行团主要是指小的旅行社及证件不全的旅行社他们推出的一些低价线路,然后他们找的地接社,到了目的地,地接社的标准再往下降,所以这个价格比较低廉。

主持人:能不能给我们的游客提个醒。在选择这个低价旅行团的时候应该注意哪些,从哪些细节上辨别?

高经理:第一,选择出行的话先看看旅行社的“三证两金”这是首要的条件。第二,要签正式的合同,把游客跟旅行社之间的义务、关系、责任说清。

主持人:一位叫“一切淡然”的网友说:游客的利益一旦受到侵害,可采取哪些投诉方式?并且旅游投诉有无有效期?

刘科长:在旅途中出现服务质量问题,应该向组团社的负责人打电话反映。也可以向组团社所在地的旅游局打电话反映。也可以向当地的旅游局、消协等部门投诉。旅游维权的期限就是行程结束后 90 天之内都是有效期,超过 90 天就失效了。